

కనీవినీఎరుగని రీతిలో సభ



దూపకుంటలోని డబుల్ బెడ్రాం ఇళ్లను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే నరేందర్

ఖిలావరంగల్, అక్టోబర్ 4: వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలో శుక్రవారం కనీవినీఎరుగని రీతిలో సంక్షేమ బహిరంగ సభ నిర్వహించనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ అన్నారు. ఈ నెల 6న కోటలో జరుగనున్న సంక్షేమ సభ ఏర్పాట్లను బుధవారం ఎమ్మెల్యే అధికారులతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ హాజరు కానున్నట్లు తెలిపారు. 15 వేల మంది లబ్ధిదారులతోపాటు వారి కుటుంబాలు, ప్రజలు మొత్తంగా 60 వేల మంది సభకు హాజరవుతారన్నారు. 2200 మందికి డబుల్ బెడ్రాం ఇళ్లు, 1100 దళిత బంధు, 4,086 ఆసరా పింఛన్లు, 3000 గృహలక్ష్మి, 786 కల్యాణలక్ష్మి, 60 షాదీముబారక్, 180 మందికి కుటుంబ పన్ను పంపిణీ కార్యక్రమం ఉంటుందని చెప్పారు. అలాగే, 381 మంది రైతులకు పంట నష్టపరిహారం చెక్కులు, 18 మంది ప్రైవేట్ సెక్టార్ ఆర్గనైజర్లలో ఉన్న వారికి ఫ్లూలు

పంపిణీ చేస్తామన్నారు. తెలంగాణ రాకముందు పరిస్థితులు.. వచ్చాక ఈ ప్రాంతాన్ని ఎలా ముందుకు తీసుకొచ్చామనే విషయాలను ప్రజలకు కళ్లకు కట్టినట్లు సభా వేదికపై వివరిస్తామన్నారు. తెలంగాణ ప్రగతి గురించి సవివరంగా చెప్పడమే ప్రధాన అంశంగా ఈ సమావేశం ఉంటుంద

నన్నారు. జిల్లా నుంచి మంత్రులు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, సత్యవతి రాథోడ్, శాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండా ప్రకాష్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, స్టేట్ చైర్మన్లు, కార్పొరేటర్లు అందరూ సంయుక్తంగా సభను నెకెస్ చేస్తామన్నారు. తెలంగాణలో ఎన్నికల శంఖారావం వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం నుంచే ప్రారంభం అవుతుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కూడా చాలా ఉత్సాహంగా పని చేస్తున్నారన్నారు. నిరుపేదలను గుర్తించి సంక్షేమ పథకాలను అందజేసామన్నారు. అన్నివర్గాల ప్రజలతోపాటు అర్హులైన జర్నలిస్టులకు సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తామన్నారు. ఎవరినీ వదలకుండా అన్ని వర్గాల వారికి సీఎం కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలతో దగ్గరయ్యారన్నారు. నిరుపేదలు తమ జీవితకాలంలో ఇల్లు కట్టుకోవేసి పరిస్థితి ఉన్న వారికి గృహలక్ష్మి పథకం అందిస్తామన్నారు. నిరుపేదల కుటుంబాల్లో వెలుగులు నింపేలా సంక్షేమ సభ ఉంటుందన్నారు. ఈ సమావేశానికి వరంగల్ తూర్పు నియోజకవ

- ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కానున్న రాష్ట్ర పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్
- కోట వాకింగ్ మైదానంలో భారీ ఏర్పాట్లు
- హాజరు కానున్న 60 వేల మంది
- తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్

ర్గంలో ఆడబిడ్డలు, ప్రతి ఒక్కరూ హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వ సహకారంతోపాటు అన్ని వర్గాల ప్రజల కోసం శ్రమించిన తీరును సభలో వెల్లడిస్తానన్నారు. ఏది ఏమైనా మంత్రి కేటీఆర్ కు రాష్ట్రంలో మరెక్కడా జరుగని విధంగా గ్రాండ్ వెల్కం చెప్పేందుకు ప్రజలు భారీగా తరలిరావాలన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే నరేందర్ దూపకుంటలోని డబుల్ బెడ్రాం ఇళ్లను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ జోన్ డీసీపీ అబ్దుల్ బారి, డిప్యూటీ మేయర్ రిజ్వానా షమీమ్, కార్పొరేటర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, పలు డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయం

గిర్వాజీపేట: ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలతో ముందుకెళ్తున్నదని, ఆ దిశగా తాను తూర్పు నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ అన్నారు. 28వ డివిజన్ లో రూ. 3.16 కోట్లతో సీసీరోడ్లు, డ్రైనేజీలు, ఇతర అభివృద్ధి పనులకు కార్పొరేటర్ గంధె కల్పాన-నవీన్ దంపతులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదంతో మంత్రి కేటీఆర్ మార్గనిర్దేశంలో నియోజకవర్గాన్ని బ్రహ్మాండంగా అభివృద్ధి చేస్తున్నామని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో ప్రారంభించిన అభివృద్ధి పనులన్నింటినీ త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తామని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



మెటల్ డిటెక్టర్ తో మైదానాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న డాగ్ స్క్వాడ్ బృందం

కేఎంసీలో ముమ్మరంగా హెలిప్యాడ్ నిర్మాణం

వరంగల్ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 4: కాకతీయ మెడికల్ కళాశాల క్రీడా మైదానంలో హెలిప్యాడ్ నిర్మాణ పనులు వేగంగా సాగుతున్నాయి. శుక్రవారం రాష్ట్ర ఐటీ, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ నగరంలో విస్తృతంగా పర్యటించి, పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేయనున్నారు. హైదరాబాద్ నుంచి హెలికాప్టర్ ద్వారా నగరానికి చేరుకోనున్న సందర్భంగా అధికారులు కేఎంసీలో హెలిప్యాడ్ సిద్ధం చేస్తున్నారు. బుధవారం కేఎంసీ క్రీడా మైదానాన్ని డాగ్ స్క్వాడ్ సీబిఎంఐ క్షుణ్ణంగా తనిఖీ నిర్వహించారు. కేఎంసీ క్రీడా మైదానం నుంచి వరంగల్, హనుమకొండ ప్రధాన రహదారి వరకు అంతర్గత రోడ్లకు మరమ్మత్తులు చేపట్టారు.



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

జిల్లాస్థాయి పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక

కరీమాబాద్, అక్టోబర్ 4: నగరంలో ఇటీవల 67వ పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అండర్-14, అండర్-17 బాలబాలి కల జోన్ సెలక్షన్ లో ప్రతిభ కనబరిచిన రంగశాయిపేట ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు జిల్లాస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు హెచ్ఎం కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం పాఠశాలలో జిల్లాస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో పీకాటి గోగు నారాయణ పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంటు నుంచి నేత్రాల సేకరణ

వరంగల్ చౌరస్తా, ఆగస్టు 27: మరణానంతరం నేత్రదానంతో ఇద్దరి చూపునివ్వచ్చని తెలంగాణ నేత్ర, అవయవ, శరీరదాతల అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు కొండ్రెడ్డి మల్లారెడ్డి అన్నారు. అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పార్లమెంటు నుంచి నేత్రాల సేకరణ చేశారు. హనుమకొండ జిల్లా కమలాపూర్ మండలం అంబాల గ్రామానికి చెందిన అత్తమ్మ దేవరెడ్డి కుమార్ రాజకొమ్మ రయ్య (43) ముంగళవారం విద్యుదాఘాతంతో మృతి చెందారు. కుటుంబ సభ్యుల అంగీకారంతో అతడి నేత్రాలను సేకరించారు. నేత్ర, అవయవ దానం చేసే వారు 8790548706లో సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు.



మాట్లాడుతున్న హనుమకొండ డివిజన్ గోపాల్

'క్రీడల్లో గెలుపోటములు సహజం'

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 4: క్రీడల్లో గెలుపోటములు సహజమని, ఓటమితో కుంగిపోకుండా గెలుపుకోసం కృషి చేయాలని హనుమకొండ డివిజన్ గోపాల్ పిలుపునిచ్చారు. లాల్ బహుదూర్ కాలేజీలో బుధవారం ఎన్ జీఎఫ్ ఐ అండర్-19 జూనియర్ కళాశాల కబడ్డీ, యోగా, చెస్ రగ్బీ, టేబుల్ టెన్నిస్, టెన్నిస్ బాల్, క్రీకెట్, థామ్ బాక్సింగ్ ఎంపిక పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ ఎంపికలను హనుమకొండ డివిజన్ గోపాల్, వరంగల్ డివిజన్ మాధవరావు, మహబూబాబాద్ డివిజన్ సత్యనారాయణ, ఎల్వీ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ అరుణ, ఏవీవీ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ ముజేందర్ రెడ్డి, హనుమకొండ జూనియర్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ ధర్మేంద్ర, పింగళి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కవిత, సురేందర్ రెడ్డి, ప్రైవేటు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సత్యనారాయణ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీల్లో సుమారు 550 మంది బాలబాలి కలు పాల్గొన్నారని ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ డాక్టర్ బరుపాటి గోపి తెలిపారు.



హైదరాబాద్ లో బుధవారం ఎలక్షన్ కమిషన్ బీఫోతో జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్న పోలీస్ కమిషనర్ రంగనాథ్, హనుమకొండ, వరంగల్ కలెక్టర్లు సికా పట్నాయక్, ప్రావీణ్య

ఒకే ఇంట్లో ఇద్దరు కానిస్టేబుళ్లు

- ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన యువతులు
- ఇద్దరూ ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడి కుమార్తెలు

ఖానాపూర్, అక్టోబర్ 4: ఒకే ఇంట్లో ఇద్దరు యువతులు కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగానికి ఎంపికయ్యారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. మండలంలోని కొత్తూరు గ్రామానికి ప్రత్యూష, వినూష



ప్రత్యూష, వినూష

చెందిన ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు ఎం శ్రీనివాస్ కుమార్తెలు ప్రత్యూష, వినూష బుధవారం రాత్రి విడుదల చేసిన కానిస్టేబుల్ ఫలితాల్లో ఇరువురు 111 మార్కులు సాధించి వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో సివిల్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగానికి ఎంపికయ్యారు. ప్రత్యూష టీటీసీతోపాటు డిగ్రీ పూర్తి చేసింది. వినూష ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో బీఎడ్ చదువుతున్నది. ఇరువురు కొంతకాలంగా ప్రభుత్వ కొలువులకు సిద్ధమవుతున్నారు. ఇద్దరు ఒకేసారి ఉద్యోగానికి ఎంపిక కావడంతో వారు ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞత తెలుపుతున్నారు.

'టీచర్లు నిర్లక్ష్యం చేస్తే ఉపేక్షించం'

నల్లబెల్లి, అక్టోబర్ 4: విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులు నిర్లక్ష్యం చేస్తే ఉపేక్షించేది లేదని డి.టి.ఎస్ సాజన్య హెచ్చరించారు. మూడు రోజుల క్రితం మూడుచెక్కలపల్లె గిరిజన పాఠశాల విద్యార్థిని క్షణికావేశంతో హాస్టల్ భవనం పైనుంచి దూకింది. దీంతో బాలిక తీవ్ర గాయాలపాలై దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నది. విషయం తెలుసుకున్న డి.టి.ఎస్ బుధవారం ఆశ్రమ పాఠశాలను సందర్శించారు. ఈ ఘటనపై విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులను వేర్వేరుగా విచారించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యనభ్యసించే నిరుపేద విద్యార్థుల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు వెచ్చించి తెలంగాణ సర్కారు విద్యను బలోపేతం చేస్తున్నదన్నారు. ప్రభుత్వ అధికారులను అమలు చేయాలని బాధ్యత ప్రతి ఉపాధ్యాయుడిపై ఉందని గుర్తుచేశారు. ప్రధానంగా బాలికలపై నిర్లక్ష్యం వహించాడని సూచించారు. మెనూ పాటింది విద్యార్థులకు పౌష్టికాహారం అందించాలని, వారి ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబర్చాలని సూచించారు.

రేపు నల్లబెల్లికి మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

నల్లబెల్లి, అక్టోబర్ 4: రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి శుక్రవారం మండలానికి రానున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కన్నా రావుపేట పరిధి 58 సర్వే నంబర్ లోని 54 ఎకరాల స్థలంలో హార్టికల్చర్ రీసెర్చ్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు ఇటీవల గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఈ మేరకు 6న శంకుస్థాపన చేసేందుకు మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి వస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసేందుకు ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శనేడ్డి అధికారులతో బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.

విద్యార్థులు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలి

వరంగల్ ఏసీపీ బోనాల కిషన్

కరీమాబాద్, అక్టోబర్ 4: విద్యార్థులు చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలని వరంగల్ ఏసీపీ బోనాల కిషన్ అన్నారు. ఉర్దూ బైపాసోర్ట్ లలోని తాళ్ల పద్మావతి కళాశాలలో చైర్మన్ తాళ్ల మల్లేశం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చెడు అలవాట్లతో జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దన్నారు. మత్తుపదార్థాలకు బానిస కావద్దన్నారు. తల్లిదండ్రులు పిల్లలపై జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలన్నారు. అవకాశాలను వినియోగించుకోవాలని, చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం అతిథులను సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో మామునూరు ఏసీపీ సతీశ్ బాబు, మెడికల్



ఏసీపీ బోనాల కిషన్ ను సత్కరిస్తున్న తాళ్ల మల్లేశం

దవాఖాన డైరెక్టర్ చిన్నప్పరెడ్డి, కామెల్ డైరెక్టర్ మురళీధర్, ఆరోగ్య ఫార్మసీ చైర్మన్ కిరణ్ కుమార్, కళాశాల డైరెక్టర్లు తాళ్ల వంశీ చైతన్య, తాళ్ల వరుణ్-వైష్ణవి, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ బెత్తి శ్రీనివాస్, అధ్యాపకులు సత్యనారాయణ పట్నాయక్, కల్పనా స్వయం, పిష్టి, నాగిరెడ్డి, ఏవో మధుసూదన్ పాల్గొన్నారు.



ఎరువులను లాల్లో లోడ్ చేస్తున్న హమాలీ కార్మికులు

11,350 మెట్రిక్ టన్నుల యూరియా దిగుమతి

ఖిలావరంగల్, అక్టోబర్ 4: వానకాలం సీజన్ లో ఎరువుల కొరత లేకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది. తెలంగాణ రాష్ట్రం రాక ముందు ఎరువుల కోసం రైతులు పడిన గోస పునరావృతం కాకుండా సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టారు. ఎరువుల కొరత లేకుండా, కృత్రిమ కొరత సృష్టించకుండా అధికార యంత్రాంగం పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు చేసింది. ఇందులో భాగంగా వరంగల్ రైల్వే గూడ్స్

షెడ్ లో భారీగా ఎరువులను దిగుమతి చేశారు. గడిచిన మూడు రోజుల్లో వరంగల్ రైల్వే గూడ్స్ షెడ్ కు 7600 మెట్రిక్ టన్నుల యూరియా, 3750 మెట్రిక్ టన్నుల కాంప్లెక్స్ ఎరువులు వచ్చాయి. వీటిని వ్యవసాయ అధికారులు లారీల ద్వారా గోదాములు, సాస్టెబిల్ కు తరలించారు. రైతులకు అందుబాటులో ఎరువులు ఉండేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలపై అన్నదాతలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.